

НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ФОРУМА «АРМИЯ-2017»

RESULTS AND PROSPECTS FOR DEVELOPMENT OF «ARMY-2017» FORUM

Международный военно-технический форум «Армия-2017» завершил свою работу 27 августа. Основной площадкой проведения Форума стал Конгрессно-выставочный центр (КВЦ) «Патриот». Экспозиция общей площадью более 200 тыс. кв. метров насчитывала более 40 тематических разделов, где демонстрировались самые передовые достижения оборонно-промышленного комплекса и перспективные образцы вооружения и военной техники российского и зарубежного производства. Участниками Форума стали более 1200 предприятий и организаций, которые представили более 18 тыс. разработок и технологий в сфере оборонно-промышленного комплекса и безопасности.

В работе «Армии-2017» приняли участие представители 114 иностранных государств, 65 официальных военных делегаций, а также 78 иностранных оборонных предприятий из 14 стран.

Ключевым событием форума стало подписание Министерством обороны РФ 23-х государственных контрактов и трех дополнительных соглашений с 17 предприятиями оборонно-промышленного комплекса на общую сумму более 170 млрд руб.

Однако деловая программа «Армии-2017» выходит далеко за рамки подписанных госконтрактов. Форум стал площадкой для подписания множества двухсторонних коммерческих соглашений. Сочетание статической экспозиции, демонстрационных показов и проведение бизнес-мероприятий, специализированные бизнес-дни, рассчитанные исключительно для работы специалистов, участие финансовых организаций позволяют говорить о наиболее эффективной модели бизнес-мероприятия для предприятий сферы ОПК.

В открытом сегменте деловой программы Форума прошло 140 мероприятий в формате заседаний, презентаций, «круглых столов», брифингов и семинаров, которые проходили как на территории КВЦ «Патриот», так и на территории аэродрома Кубинка. Общее число участников деловой программы превысило 8,5 тысяч человек, в том числе более 2 тыс. специалистов высшей квалификации. Как отмечают организаторы Форума, деловая активность участников была настолько высока, что специально для проведения мероприятий деловой программы в КВЦ «Патриот» было дополнительно открыто 12 новых конференц-залов.

По информации официального организатора мероприятия – компании «Международные конгрессы и выставки», на сегодняшний день экспозиция Форума «Армия-2018» уже сформирована на 70%. Готовность представить свои экспозиции подтвердили такие компании как JIANGSU ASCENDENT OPTRONIC INC., ООО «Оборонлогистика», ФГБУН Институт аналитического приборостроения Российской академии наук, Завод «Спецтехмаш», ЗАО НИЦ «Резонанс», ФГУП «ГосНИИАС», ООО «Телепорт-монтаж», ФГУП «Крыловский государственный научный центр», ООО «Авив» и др. Официальным информационным агентством Форума «Армия-2017» являлся «Россия Сегодня».

Кроме того, в 2018 г. свои национальные экспозиции впервые планируют представить Турция, Иран и Китай.

Участники Форума также оценили высокую бизнес-эффективность мероприятия. В частности, в пресс-центре холдинга АО «НПО «Высокоточные комплексы» отметили: «Форум «Армия-2017» был организован на самом высоком уровне. На экспозиции представлено огромное количество современной действующей техники. Причем, участникам мероприятия представляется уникальная возможность не только прочитать техническую информацию о каждом отдельном образце, но и обсудить разработки со специалистами, что представляет интерес не только для военных, но и для гражданских лиц. В рамках работы Форума руководством холдинга был подписан ряд стратегически важных соглашений.